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ДЕЦАТА НА СВ. ЙОАН РИЛСКИ

В онова време, когато Иисус се приближаваше 
Господ, Който живее на небесата, като поиска да се
яви на земята и да живее между човеците, преди
това си приготви на нея място, в което да се всели
Неговата слава – Пречистата Своя Майка: защото
обичайно е у царете, когато те искат да посетят
някой град, преди това да си приготвят там палат за
своето пребиваване. И както палатите на земните
царе се изграждат от най-изкусните майстори и от
най-скъпоценни материали и се издигат на най-
високото място, като са по-прекрасни и по-обширни
от всички други човешки жилища, така подобавало
да се създаде и палатът, който трябвало да стане
вместилище на славата на Небесния Цар.

св. Димитрий Ростовски
 

Пресвета Богородица и Дева Мария се родила в
Галилейския град Назарет от праведните и родители Иоаким
и Анна. Иоаким е от царски род – рода на Давид. Анна – от
свещенически род, родът на Аарон. Те дълго време нямали
деца и се молили на Бога за рожба. На един голям празник
Иоаким отишъл в Иерусалим да принесе жертва. Там бил
упрекнат от първосвещеника, че бил недостоен като
бездетен да принася дар на Бога. Наскърбен, той отишъл в
чифлика си, където пасяли стадата му, и започнал пост и
молитва цели четиридесет дни. Анна, като узнала причината
за усамотяването му, натъжена, се молила на Господ да я
дари с рожба. В двора на къщата й имало гнездо с пиленца,
тя молила Бога да бъде майка подобно на птицата, свила
това гнездо. Господ изпълнил молбите на праведното
семейство: благовестникът на Божиите тайни Архангел
Гавриил известил на Иоаким, че ще им се роди
преблагословена дъщеря, чрез която ще се благословят
всички земни племена и ще бъде дарувано спасението на
целия свят. 
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Молитва към Пресвета Богородица

брой 40

Пресвета Владичице моя Богородице,
с Твоите святи и всесилни молби прогони от мене, Твоя

смирен и окаян раб,
унинието, забравата, неразумието, нехайството

и всички лукави и хулни помисли от окаяното ми сърце и от
помрачения ми ум;

и угаси пламъка на страстите ми, понеже съм беден и окаян.
И ме избави от многото лоши спомени и начинания,

и ме освободи от всички зли дела.
Защото си благословена от всички родове,

и Твоето пречестно име се слави во веки веков.
Амин!



Евангелското четиво
Мт 22:2-14

Избрани" ли
сме ние?

"Или само "звани" (т.е. поканени)? За нас спасението от
смъртта и греха е невзможно, тъй като постоянно
грешим и не искаме да се покаем. Но за Бога всичко е
възможно. Той е спасил мнозина неспасяеми грешни
хора и иска да спаси всички, но не всички искат Той да
ги спаси. Това е най-голямата трагедия на човешкия
род. Нека да пожелаем да изградим връзка с Него:

Господи, подари ни Твоя благодатен дар на покаяние, 
та поне като разбойника, който беше разпънат заедно с
Тебе на кръст, в последния час да ни спасиш! Амин.

2. царството небесно прилича на човек цар, който направи сватба на
сина си
3. и разпрати слугите си да повикат поканените на сватбата; а те не
искаха да дойдат.
4. Пак изпрати други слуги, като рече: кажете на поканените: ето,
приготвих моя обяд; юнците ми и каквото е угоено са заклани, и
всичко е готово; дойдете на сватбата.
5. Но те пренебрегнаха и отидоха, кой на нива, кой по търговия;
6. други пък хванаха слугите му, поругаха ги и убиха.
7. Като чу за това царят, разгневи се, изпрати войските си, та погуби
ония убийци и изгори града им.
8. Тогава казва на слугите си: сватбата е готова, ала поканените не
бяха достойни.
9. Затова идете по кръстопътищата и, колкото души намерите,
поканете ги на сватбата.
10. И като излязоха тия слуги по пътищата, събраха всички, колкото
намериха – и лоши, и добри; и напълни се сватбеният дом с много
сътрапезници.
11. Царят, като влезе да види насядалите, съгледа там едного, който
не бе облечен в сватбарска премяна,
12. и каза му: приятелю, как влезе тук, като не си в сватбарска
премяна? А той мълчеше.
13. Тогава царят рече на слугите: вържете му ръцете и нозете,
вземете и го хвърлете във външната тъмнина; там ще бъде плач и
скърцане със зъби;
14. защото мнозина са звани, а малцина избрани.
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Попитах едно
дете...

Деца, трябва да знаем, че Бог
обича всяко Свое творение,
обича теб, обича мен, не само
когато сме добри, но и когато
правим грешки и когато падаме
в грях. Той ни очаква да се
сгушим в Него, да го помолим
за прошка и да поправим
грешките си.

ДЕЦАТА НА СВ. ЙОАН РИЛСКИ, БРОЙ 40 

Когато съгрешаваш и
правиш нещо лошо на
някого, как чувстваш
Бога, Който невидимо
присъства?

То ми каза: „Той ме гледа
с недоумение, съжалява
ме и се ядосва. Подобно
на мама и тате." Друго ми
сподели: „Чувствам, че Бог
ще ме накаже".



Игумения Йерусалима ни разказа следната интересна случка:

„Беше краят на седмицата – петък. На следващия ден – събота, трябваше да платя на
работниците, които работеха по ремонта на манастирските сгради. Имахме нужда от сума
в размер на 5100 леи.
- Какво да правим, отче? Тъжна съм. Утре е денят, в който трябва да заплатя на
работниците, а нямаме никакви пари в касата.
- Не бъди невярваща – ми каза отец Дометий. Света Богородица, която толкова много
пъти ни е помагала, няма да ни остави дори и сега!
Събота сутринта, отец Дометий излезе по задачи. Когато тръгваше, отново го попитах
притеснена:
- Какво да правя, отче? Днес трябва да платя на работниците!
- Отиди при Света Богородица в църквата – ми каза отец Дометий. Моли се с вяра и Тя
няма да ни остави.
Застанах пред иконата и се поклоних. След това с подтисната душа, отидох да посвърша
малко работа. На обяд, когато отец Дометий се върна в манастира, аз все още бях тъжна.
- Поклони ли се на Света Богородица? – ме попита той, идвайки към мен.
- Поклоних се, – отговорих аз с половин уста, – но молитвата ми бе слаба и нищо не се
случи.
Докато стояхме двамата и си говорехме на пътя, от другата страна на реката, до
манастира, спря малка червена кола. Отеца каза шеговито:
- Пристигнаха парите!
От колата слезе една жена и дойде при нас. Запознах се с нея. Тя беше от Букурещ.
Разказа ни следната история:
- Имах много трудности в семейството. Помолих се на Бога да ми помогне, като Му
обещах да дам пари на църквите, за да се отърва от бедите. Бог е добър и ми помогна, и
нещата се подреждат добре. Мислех да дам обещаната сума на манастира Черника,
около Букурещ. През нощта, обаче ми се яви на сън една Госпожа в красива дреха и ми
каза:
- Не в Черника, а в Ръмец ще дадеш парите, защото те имат нужда от тях!
Никога преди това не бях чувала за Ръмец, но попитах къде се намира този манастир и
дойдох да изпълня обещанието си!
След това тя извади един плик и ни го даде, казвайки:
- Отворете го след като си тръгна!
Взех плика и благодарих на жената, която се качи в колата си и си тръгна. Подадох плика
на отец Дометий, но той не го прие.
- Върви и го сложи пред Света Богородица, защото Тя ни го изпрати.
Отидох в църквата, поставих плика пред иконата и се поклоних, а след това го отворих.
В него имаше 5000 леи!
Със сълзи в очите благодарих на Света Богородица за помощта, която ни изпрати. Вече
можех да платя на работниците. Имахме нужда само от още 100 леи. Не след дълго,
обаче, дойде един вярващ човек от селото и донесе 100 леи за поменаване и до вечерта
аз имах в касата сумата от 5100 леи, точно толкова колкото ни трябваха за да платим на
работниците.
Добрият Бог направи велико чудо заради голямата вяра на отец Дометий и неговата
дълбока преданост към Света Богородица.
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ЗА ВАС РАБОТИХА:

О. ДОБРОМИР ДИМИТРОВ
НАДЯ ЙОНЧЕВА
ИВА ДИМИТРОВА

НАЙ-ВКУСНАТА
БИСКВИТЕНА ТОРТА

ПРОДУКТИ

Смесете в купа яйцето, захарта и ваниловата захар, разбийте с миксер на пяна.
Добавете ги към студеното прясно мляко и прибавете нишестето, разбъркайте до
гладка смес.

Поставете сместа на слаб огън, при непрекъснато бъркане с шпатула и варете до гъст
крем. Завийте крема със стреч фолио и оставете да се охлади напълно.

Разтворете пакетчето нес кафе в 1 к.ч. топла вода и оставете да се охлади. Отделно,
разбийте сметаната, добавяйки на етапи от студения крем до еднородна гладка смес.

Опитайте крема и ако не ви е достатъчно сладък, можете да добавите пудра захар по
ваша преценка и отново разбъркайте (но по мой вкус не е нужно).

В съда, в които сте преценили, че ще приготвите тортата, започвате да редите
бисквитите на дължина и ширина по размер, който желаете. В случая при мен са по
девет бисквити на ред т.е. 3 по 3). Редувайте бисквити и крем така: сложете ред
бисквити, полейте с 1 ч.л. кафе и намажете с крем.

Поръсете с настърган шоколад отгоре и поставете в хладилник да стегне за няколко
часа преди консумация.

ПРИГОТВЯНЕ

прясно мляко - 500 мл
яйца - 1 бр.
захар - 1 ч.ч.
нишесте - 4 с.л.
царевично
ванилова захар - 1
пакетче
масло - 100 г краве
заквасена сметана - 300 г

ЗА КРЕМА

инстантно кафе - 1
пакетче нес кафе 3 в 1
шоколад - 1 бр.
натурален, за
поръсване
бисквити - 2 пакета
Петит Бер с масло

ОЩЕ
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